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The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my mailed and online survey.

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 8.

Which of the following reflects your opinion on public 
health spending in Indiana? 

PUBLIC HEALTH SPENDING  
A) Indiana should spend more on public health 
B) Indiana should maintain the current level of spending on public health 
C) Indiana should spend less on public health

PUBLIC 
HEALTH  

SPENDING

A) 43%
B) 46%
C) 11%

3. 4. Should Indiana require high school students to take a 
financial literacy course covering topics such as setting a 
personal budget and long-term saving? 

FINANCIAL 
LITERACY 

REQUIREMENT

Yes 
93%

No 
7%

1. Which type of tax cut do you think would most benefit 
Hoosiers?

TAX CUT
A) Cutting the income tax 
B) Cutting the sales tax 
C) Cutting property taxes for homeowners 
D) Cutting property taxes on business equipment
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2. How would you rate access to mental health care in your 
community? 

ACCESS TO MENTAL HEALTH CARE 
A) Excellent 
B) Okay
C) Poor 
D) No opinion
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5.
TOP PRIORITY 

A) Creating and keeping jobs in Indiana 
B) Expanding rural broadband 
C) Fighting crime and illegal drugs 
D) Holding the line on taxes 
E) Improving education
F) Improving local roads and infrastructure 
G) Making health care more affordable 
H) Reducing state government spending

Which one of the following is the most important for me 
to focus on as your state senator? 
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Results calculated using online survey responses from Senate District 8.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my online survey.

9. Would you support or oppose a law that limits how long 
a local government can impose a food and beverage tax?

LIMIT 
FOOD AND 

BEVERAGE TAX

Support 
74%

Oppose 
26%

6. Which one of the following do you believe would do the 
most to improve Indiana’s economy?

IMPROVE ECONOMY
A) Providing tax relief
B) Reducing government spending
C) Increasing funding for job training and workforce skills
D) Cutting regulations on businesses
E) Raising taxes to provide more revenue for the state
F) Expanding rural broadband
G) Raising the minimum wage
H) Lowering energy costs
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7. Which one of the following steps do you believe Indiana 
should take when the state has a budget surplus?

BUDGET SURPLUS
A) Return money directly to taxpayers through a one-time payment 
B) Use the surplus to pay down state debt
C) Increase government spending on programs for Hoosiers
D) Permanently reduce taxes
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8. When the legislature adopts a new state budget during 
the 2023 session, which one of the following do you think 
should be the top priority?

BUDGET PRIORITIES 
A) Broadband expansion
B) Child care support
C) Cutting taxes
D) Funding for job-training programs
E) Funding for K-12 schools
F) Paying down debt 
G) Public health funding 
H) Road funding
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15. Would you support or oppose requiring schools to be 
closed on Election Day in order to make it easier for 
school buildings to be used as polling places?

CLOSE 
SCHOOLS ON 

ELECTION DAY

Support 
58%

Oppose 
42%

VOTER CONFIDENCE 
A) 82%
B) 18%

Do you feel more confident that your vote will be  
counted if you A) vote in person or B) vote by mail?14.

13. Do you support or oppose the following statement? 
Parents should be given more opportunities to choose the 
best school for their child, whether that be public, private, 
religious or charter school.

MORE 
SCHOOL 
CHOICE

Support 
75%

Oppose 
25%

Thinking about schools and what is being taught in the 
classroom, which of the following statements comes 
closer to your own opinion? 

CURRICULUM OPINION 
A) I feel what schools are teaching is in line with my values. 
B) I feel schools are forcing a political agenda that doesn’t belong in the classroom.

CURRICULUM 
OPINION

A) 40%
B) 60%

12.

Results calculated using online survey responses from Senate District 8.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my online survey.

How would you rate access to health care in your 
community?  10.

ACCESS TO HEALTH CARE
A) Very good
B) Somewhat good
C) Bad
D) Very bad
E) No opinion
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11. Which one of the following do you feel would do most to 
improve K-12 education in Indiana? 

IMPROVE K-12 EDUCATION  
A) Continue to increase funding 
B) Reduce the amount of testing 
C) Pay teachers more 
D) Make schools safer and more secure 
E) Provide parents with more options to send their children to the school of their 
choice
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19. Do you support or oppose allowing the Attorney General 
to prosecute crimes if a local prosecutor refuses to do so?  

AG TO 
PROSECUTE 

LOCAL CRIMES

Support 
70%

Oppose 
30%

STRAIGHT TICKET 
VOTING

A) 41%
B) 59%

Indiana currently allows people to vote “straight ticket,” 
meaning they can automatically select all the candidates 
for one given political party on their ballot. Should 
Indiana A) keep straight ticket voting, or B) eliminate 
straight ticket voting so that voters select the candidate 
of their choice for each individual race on their ballot? 

17.16. Indiana law currently allows counties to opt in to post-
election audits that check the accuracy of voting results. 
Should Indiana require counties to participate in these 
post-election audits? 

POST-ELECTION 
AUDIT 

REQUIREMENT

Yes 
72%

No 
28%

Results calculated using online survey responses from Senate District 8.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my online survey.

Which is more important to you? A) Election security 
B) Ease of voting 18.

Election Security 
70%

Ease of Voting 
30%

VOTER PRIORITY

How satisfied are you with your access to reliable 
broadband internet?   20.

BROADBAND ACCESS SATISFACTION
A) Very satisfied
B) Somewhat satisfied
C) Unsatisfied
D) Very unsatisfied
E) No opinion
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21. How would you rate access to child care in your 
community?  

ACCESS TO CHILD CARE 
A) Very good
B) Somewhat good
C) Bad
D) Very bad
E) No opinion
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